

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 | 來源 民 生 報 | 日期 780807 | 版面 二版

# 次人三振三 球投恰恰澎

## 手一了露隊泡環連·場登賽聯球棒式軟



這個比賽預定從六日打到九月三日，每週日舉行三場，昨天初啟戰幕，澎恰恰率領連環泡隊向民生社區隊挑戰，觀眾本帶著「看秀」心情去加油，結果卻被澎恰恰純熟的技巧給征服了！

澎恰恰與劉秋農曾是嘉義南興國中同學兼戰友，從少棒打到成棒一路擔任主投，在遠東工專時期，以協調性好聞名，連續三年帶領校隊斬獲六四到六年大專杯乙組冠軍，只可惜年輕時賽後貪涼喜冷水淋浴，把手給洗壞了，畢業後才轉到影劇界謀發展。

昨天他和連環泡隊苦戰民生社區，他擔任一、二及五局主投，有三次三振、保送對方一人上壘，自己也曾因對方投手的一次失誤上壘得分，只可惜隊友水準太弱，隻手難擋全場結果被民生社區以十四比七贏走。

另外三場，由法務部主任秘書姜豪率領的法務部隊，不敵小老弟民生社區隊，二比七敗北；永恆電機臨時棄權，使對手輔青飯店隊，老闆洪騰勝和洪杰兄弟親自出馬輪流主投，十一比九力挫星期天隊，相約下週再拚！

【本報訊】您相信嗎？



興攝

• 澄恰恰參加軟棒賽擔任投手，他的球速快，動作還算協調。  
○ 本報記者 張福